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TRGOVAČKI SUD U PAZINU						
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						     
							
       St-37/2024-72
			
Z A P I S N I K
Od 14. siječnja 2025.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad dužnikom
 ISTRA SECURITY j.d.o.o. u stečaju, Garbina, Garbina 2 A, OIB: 88154546302
  
OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 9:30 sati. Ročište je javno.
Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Iva Pinjuh Stjepović, na daljinu
- za Republiku Hrvatsku, pun. Dunja Kalčić, viša državnoodvjetnička savjetnica u ŽDO 
  u Puli, na daljinu


Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis
3. Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.

	Konstatira se da je završni račun objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 3. prosinca 2024.

	Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
	Stečajna upraviteljica navodi da je unovčena sva stečajna masa ovog stečajnog dužnika i da su se stvorili uvjeti za pristupanje završnoj diobi i zaključenju stečajnog postupka.
Stečajni dužnik na računu ima novčana sredstva u iznosu od 6.249,38 Eura a koja novčana sredstva predstavljaju slobodnu stečajnu masu.
Nakon što su podmirene sve dospjele obveze stečajne mase u iznosu od 2.220,50 Eura, te izvršene rezervacije za one obveze koje će dospjeti do zaključenja stečajnog postupka u iznosu od 1.460,97 Eura, za podjelu stečajnim vjerovnicima preostaje iznos od 4.788,41 Eura.
Traži se suglasnost za pristupanje završnoj diobi stečajne mase u ukupnom iznosu od 4.788,41 Eura. Ovom diobom namiriti će se tražbine vjerovnika 1. (prvog) višeg isplatnog reda u iznosu od 57% od iznosa njihovih utvrđenih tražbina, a sve sukladno diobnom popisu od 28.11.2024. 

	Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
Prigovora na završni diobni popis nema.

	Prelazi se na točku 3. dnevnog reda:
	Nema neunovčivih predmeta stečajne mase.


	Sutkinja donosi
r j e š e nj e

	Daje se suglasnost za završnu diobu. Nakon što stečajna upraviteljica izvijesti sud da je izvršila isplatu po završnom diobnom popisu, donijeti će se odluka o zaključenju stečajnog postupka.
	

	Odluka će biti donesena u pisanom obliku.



	S obzirom da se ročište održava i na daljinu, nazočne na daljinu potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratile putem zvučnika i putem ekrana na svojem računalu te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda.



Dovršeno u 9:45 sati.


  					 Sutkinja	  	Stečajna upraviteljica
	



                		 	        Zapisničarka			Vjerovnici
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